
14 Kasım 2013 Perşembe Yarış Sonuçları İzmir Hipdromu (4. Yarış Günü)

6. Koşu  Saat:20:00 KV-7/DHÖ 58 kg, 59.50 kg, 1600 Kum

İkramiye 1.) 46.500 t 2.) 18.600 t 3.) 9.300 t 4.) 4.650 t
Yetiştirici Primi 1.) 9.300 t 2.) 3.720 t 3.) 1.860 t 4.) 930 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 ARASBEYİ(3) 6y k a ARASLI - SUZİ 61,5 M.KAYA ERO. GÖKKAYA M.KEKLİK 1.50.55 4,05 10 Uzak 102

2 UÇAN MARTI(11) 4y a a BEYAZ MARTI - SÜPRİZE HABER 58 S.ÖZEN DOĞ. KARACA K.İ.KÖSEOĞLU 1.51.81 14,10 6 4,5 Boy 96

3 ORKUNBEY(8) 7y k a SAKARYA - ŞERZETÜLHAVVA.48 59,5 F.ÇAKAR MUS. BERBEROĞLU M.ZELYURT 1.52.57 7,25 1 1 Boy 102

4 ÜSTÜNHAN(14) 10y k a AKYEL - TURFETÜNNUR.32 55,5 N.ŞEN GÜR ÖZBELGE B.ONARIR 1.52.74 4,50 4 106

5 MAGMA(7) 5y k a CAŞ - DESTAN 59,5 D.YILDIZ AYŞ. KURTEL C.AYDOĞAN 1.52.77 24,95 5 100

6 AZİMŞAH(10) 4y a a ATAK - CAHİDE.81 58 Ç.OK ŞEM. TOYDEMİR A.TEMİZER 1.52.78 5,75 2 83

7 DÖNMEZBEY(6) 6y a a ŞÖVALYE - ŞAHİDE.47 59,5 GÖKH.GÖKÇE ABD. ATAŞ O.KAPLAN 1.52.85 11,25 3 102

8 PRENSİM(4) 7y a a HABERBATUR - GÜLATLI 61,5 CEM ŞEN Z. Ş RAS. İNCİ A.ÖKSÜZLER 1.53.02 4,25 14 102

9 TANAÇAN(9) 5y a a HALİD - MESRURE.55 59,5 N.KILIÇASLAN NAF. ASLANSOY C.T.KÖSE 1.53.80 4,95 12 101

10 YALIMSOY(2) 8y k a KAN CAN SAN - MESRURE.52 62,5 S.BOYRAZ SID. MEDE S.YANIK 1.55.25 14,20 9 106

11 SEVDAKAR(13) 10y a k HABERBATUR - MEBRUKE.80 57,5 Ö.YILDIRIM B. HAK. DURMUŞ S.İŞLETİR 1.55.75 2,30 13 107

12 KERASUS(1) 5y k a NEVZATBEY - ÜMRE SULTAN 63,5 Y.ÇILGIN FUN. PAMUK M.A.PAKEL 1.57.12 30,15 7 105

13 BİRCANKAYA(12) 5y a a KOŞAYALP - ZEHRA.124 57,5 REC.ÖZŞAHİN REM. KAYA C.T.KÖSE 1.57.93 17,95 8 81

14 ALPKAN(5) 8y k a SERGEN - ZAHİDE.35 59,5 A.SÖZEN B. HAK. DURMUŞ S.İŞLETİR 1.58.10 2,30 11 2 BOY 104

GANYAN(3) :4,05 t, İKİLİ(3/11) :60,80 t, SIRALI İKİLİ(3/11) :148,15 t, PLASE(11) :8,40 t, PLASE(3) :2,60 t, PLASE İKİLİ(3/11) :50,70 t, PLASE İKİLİ(3/8) :18,70 t, PLASE İKİLİ(8/11) :29,60 t,
TABELA BAHİS(3/11/8/14) :1.464,24 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(3/11/8/14) :18,42 t, 4. ÇİFTE(3/3) :14,40 t


